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ATA  DA  SEGUNDA  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  PODER  LEGISLATIVO  DA  OITAVA 
LEGISLATURA, DO QUINQUAGÉSIMO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO, REALIZADA NO 
PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CANTÁ, NO DIA DEZ DE MARÇO DO ANO DE DOIS 
MIL E VINTE SEIS.

ÀS NOVE HORAS DO DIA DEZ DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS, REUNIRAM-

SE  EM  SESSÃO  ORDINÁRIA  NO  PLENÁRIO  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  CANTÁ,  OS 

VEREADORES  QUE  COMPÕEM  O  PODER  LEGISLATIVO.  A  PRESIDENTE  WANESSA 

MATOS SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO CLÁUDIO LIMA QUE FIZESSE A CHAMADA 

DOS VEREADORES PARA A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ESTIVERAM PRESENTES OS 

VEREADORES, ALEX LIMA DA SILVA, CLÁUDIO LIMA, ESDRAS DOS SANTOS GUIMARÃES, 

FRANCIÉLIO  GONÇALO  DA  SILVA, WANESSA  MATOS,  FRANCISCO  HÉLIO  FEITOSA 

RODRIGUES, FELIPE TRAJANO E PARIMA VERAS. TEVE SUA AUSÊNCIA JUSTIFICADA, O 

VEREADOR MAYCON  VIANA  LIMA.  A  PRESIDENTE  DECLAROU  ABERTA  A  SESSÃO 

ORDINÁRIA. EM SEGUIDA DECLAROU ABERTO O HORÁRIO DO PEQUENO EXPEDIENTE E 

SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE FIZESSE A LEITURA SOBRE AS MATÉRIAS 

DELIBERADAS ONDE FORAM LIDOS: DO GABINETE DO VEREADOR FRANCIÉLIO OFÍCIO Nº 

017/2026  (SOLICITAÇÃO DE DISPONIBILIZAÇÃO DE 01  (UM)  BEBEDOURO E  01  (UMA) 

GELADEIRA PARA ATENDER A UNIDADE DE SAÚDE DA VILA UNIÃO). DO GABINETE DA 

PRESIDENTE E VEREADORA WANESSA MATOS INDICAÇÃO Nº49/2026 (SOLICITAÇÃO DE 

IMPLANTAÇÃO  DE  SALAS  DE  RECURSOS  MULTIFUNCIONAIS  (SRM)  NAS  ESCOLAS 

PÚBLICAS  DO  MUNICIPAL  DE  ENSINO  DE  CANTÁ).  DO  GABINETE  DO  VEREADOR 

MAYCON INDICAÇÃO DE Nº 273/2025 (SOLICITAÇÃO DE VIABILIZAÇÃO DE RECUPERAÇÃO 

DE  UM  TRECHO  DA  VIC.  16),  Nº  03/2026  (SOLICITAÇÃO  DE  VIABILIZAÇÃO  DE 

IMPLANTAÇÃO DE 2 (DUAS) LINHAS DE BUEIRO E CONSTRUÇÃO DE 1 (UMA) PONTE 

AMBOS NA VIC. 13), Nº 04/2026 (SOLICITAÇÃO DE VIABILIZAÇÃO DE RECUPERAÇÃO DA 

ESTRADA E CONSTRUÇÃO DE 3 (TRÊS) PONTES NA VIC. 06), Nº 021/2026 (SOLICITAÇÃO 

DE  VIABILIZAÇÃO  PARA  CONSTRUÇÃO  DE  UMA  ESCOLA  NA  VIC.  21),  Nº  022/2026 

(SOLICITAÇÃO DE VIABILIZAÇÃO PARA CONSTRUÇÃO DE UMA ESCOLA NA VIC. 21), Nº 

024/2026  (SOLICITAÇÃO  DE  VIABILIZAÇÃO  PARA  A  CONSTRUÇÃO  DE  UM  MURO  NA 

ESCOLA  MUN.  EDVALDO  TOMAZ,  LOCALIZADA  NA  COMUNIDADE  INDÍGENA  DO 

CAMPINHO).  Nº  025/2026  (SOLICITAÇÃO  DE  VIABILIZAÇÃO  PARA  AS  TROCAS  DAS 

LAMPADAS  DOS  POSTEAMENTO  DA  SEDE  DA  COMUNIDADE  INDÍGENA  DA  LAJE, 
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SEGUIDA COM A ILUMINAÇÃO DO CAMPO DE FUTEBOL), Nº 026/2026 (SOLICITAÇÃO DE 

VIABILIZAÇÃO PARA A CONSTRUÇÃO DE UM MURO NA ESCOLA MUN. EDVALDO TOMAZ, 

LOCALIZADA NA COMUNIDADE INDÍGENA CAMPINHO, COMPRA DE DUAS CENTRAIS DE 

AR E DE UMA MESA PARA O REFEITÓRIO PARA A REFERIDA ESCOLA),  Nº  027/2026 

(SOLICITAÇÃO  DE  ESCAVAÇÃO  DE  UM  POÇO  ARTESIANO  PARA  ATENDER  AOS 

MORADORES  DA  VIC.  21),  Nº  0028/2026  (SOLICITAÇÃO  DE  VIABILIZAÇÃO  DE 

CONSTRUÇÃO DE UM POSTO DE SAÚDE NA VIC.  21),  Nº  029/2026 (SOLICITAÇÃO DE 

VIABILIZAÇÃO DA ILUMINAÇÃO DO CAMPO DE FUTEBOL LOCALIZADO NA COMUNIDADE 

INDÍGENA  DE  CANAUANIM)  Nº  030/2026  (SOLICITAÇÃO  DE  VIABILIZAÇÃO  PARA  AS 

TROCAS DAS LAMPADAS DOS POSTEAMENTO DA SEDE DA COMUNIDADE INDÍGENA DA 

LAJE, SEGUIDA COM A ILUMINAÇÃO DO CAMPO DE FUTEBOL), Nº 031/2026 (SOLICITAÇÃO 

DE ESCAVAÇÃO DE UM POÇO ARTESIANO PARA ATENDER AOS MORADORES DA VIC. 

21),  Nº  032/2026  (SOLICITAÇÃO  DE  VIABILIZAÇÃO  DA  ILUMINAÇÃO  DO  CAMPO  DE 

FUTEBOL  LOCALIZADO  NA  COMUNIDADE  INDÍGENA  DE  CANAUANIM)  Nº  033/2026 

(SOLICITAÇÃO DE VIABILIZAÇÃO DE CONSTRUÇÃO DE UM POSTO DE SAÚDE NA VIC. 

21).  DO  GABINETE  DO  VEREADOR  ESDRAS  GUIMARÃES  INDICAÇÃO  Nº  042/2026 

(SOLICITAÇÃO  DE  IMPLANTAÇÃO  DE  DOIS  QUEBRA-MOLAS  (REDUTORES  DE 

VELOCIDADE) NA VIC. 10, LOCALIZADA NA VILA AGUIAR), Nº 043/2026 (SOLICITAÇÃO DA 

RASPAGEM E RECUPERAÇÃO DA ESTRADA DA VIC. 19, QUE DÁ ACESSO À VILA SÃO 

JOÃO, INCLUINDO AS VIAS INTERNAS DA PRÓPRIA VILA). DO GABINETE DO VEREADOR 

ALEX LIMA  INDICAÇÕES  Nº 050/2026 (SOLICITAÇÃO DE INTENSIFICAÇÃO  DAS AÇÕES 

ORIENTAÇÃO, ACOMPANHAMENTO E FISCALIZAÇÃO RELACIONADAS À PRESENÇA DE 

CRIANÇAS  E  ADOLESCENTES  EM  BARES  E  ESTABELECIMENTOS  SIMILARES, 

ESPECIALMENTE NO PERÍODO  NOTURNO  E  SEM A  PRESENÇAS DE  RESPONSÁVEIS 

LEGAIS), Nº 051/2026 (SOLICITAÇÃO DE AÇÕES DE FISCALIZAÇÃO E ORIENTAÇÕES EM 

BARES E ESTABELECIMENTOS NOTURNOS DO MUNICÍPIO, VISANDO A PERMANÊNCIA DE 

MENORES DE IDADE DESACOMPANHADOS DE RESPONSÁVEIS LEGAIS, SOBRETUDO NO 

PERÍODO NOTURNO).  DO GABINETE DO VEREADOR  FELIPE TRAJANO  INDICAÇÃO  Nº 

017/2026  (SOLICITAÇÃO DE PROVIDÊNCIA RECUPERAÇÃO DE TERRAPLANAGEM E  1 

(UMA)  PONTE  NA  VIC.  AREIA  BRANCA  DA  SG2),  Nº  018/2026  (SOLICITAÇÃO  DE 

PROVIDÊNCIA RECUPERAÇÃO DE TERRAPLANAGEM E 1 (UMA) PONTE NA VIC. AREIA 
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BRANCA DA SG2) Nº 044/2026 (SOLICITAÇÃO DE PROVIDÊNCIA DE RECUPERAÇÃO DE 

TERRAPLANAGEM NO TRECHO DE ESTRADA NA SAÍDA DO ASFALTO DA SG2 ATÉ A VILA 

FONTE  NOVA),  Nº  045/2026  (SOLICITAÇÃO  DE  PROVIDÊNCIA  DE  RECUPERAÇÃO  DE 

TERRAPLANAGEM NO TRECHO DE ESTRADA NA SAÍDA DO ASFALTO DA SG2 ATÉ A VILA 

FONTE NOVA), Nº052/2026 (SOLICITAÇÃO DE PROVIDÊNCIA DE MANUTENÇÃO DE PONTE 

NA  VIC.  TRONCO  DA  SG  1),  Nº  053/2026  (SOLICITAÇÃO  DE  PROVIDÊNCIA  DE 

MANUTENÇÃO DE PONTE NA VIC. TRONCO DA SG1).  NESSE MOMENTO A PRESIDENTE 

DECLAROU ABERTA O HORÁRIO DO GRANDE EXPEDIENTE E SOLICITOU AO PRIMEIRO 

SECRETÁRIO QUE FIZESSE A LEITURA SOBRE AS MATÉRIAS DELIBERADAS:  OFÍCIO Nº 

10/2026/DIRETORIA/SINSEC (SOLICITAÇÃO DE USO DA TRIBUNA NA PRÓXIMA SESSÃO 

DESTA CASA). DO SINDICATO DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE CANTÁ. PROJETO DE 

LEI DO EXECUTIVO Nº 001, DE 09 DE MARÇO DE 2026, “DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO 

PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO PARA ATUAÇÃO 

NAS ESCOLAS DE TEMPO INTEGRAL DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DO MUNICÍPIO DO 

CANTÁ/RR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. ORIUNDO DO PODER EXECUTIVO. PROJETO 

DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 05, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2026, “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO 

DO  PROGRAMA  DE  ORIENTAÇÃO  SEXUAL  NAS  ESCOLAS  DA  REDE  MUNICIPAL  DE 

ENSINO”.  DO GABINETE DO VEREADOR  MAYCON VIANA LIMA.  PROJETO DE LEI  DO 

LEGISLATIVO Nº 09, DE 26 DE FEVEREIRO DE 2026, “DAR NOME AO BOSQUE ESPAÇO 

PÚBLICO ÁREA DE LAZER DA VILA UNIÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. DO GABINETE 

DO VEREADOR FRANCIÉLIO GONÇALO DA SILVA.  OFÍCIO Nº 009, DE 04 DE MARÇO DE 

2026, “SOLICITAÇÃO DE AFASTAMENTO DO CARGO DE VEREADOR”. DO GABINETE DO 

VEREADOR ALEX LIMA DA SILVA. NESSE MOMENTO A PRESIDENTE CONCEDEU O USO 

DA PALAVRA NA TRIBUNA AO SENHOR JOILDE RIBEIRO LIMA, PRESIDENTE DO SINDICATO 

DOS  SERVIDORES  DO  MUNICÍPIO  DE  CANTÁ (SINSEC).  O  SENHOR  JOILDE  RIBEIRO 

INICIOU CUMPRIMENTANDO OS PRESENTES E AGRADECENDO AOS VEREADORES PELO 

ESPAÇO CONCEDIDO PARA TRATAR DE DEMANDAS RELACIONADAS AOS SERVIDORES 

DA SAÚDE E DO QUADRO GERAL DO MUNICÍPIO. RELATOU QUE, DESDE QUE ASSUMIU A 

PRESIDÊNCIA DO SINDICATO, EM MARÇO DO ANO ANTERIOR, TEM BUSCADO DIÁLOGO 

COM O PODER EXECUTIVO POR MEIO DE OFÍCIOS E SOLICITAÇÕES FORMAIS, PORÉM 

AFIRMOU QUE AINDA NÃO OBTEVE RETORNO OU OPORTUNIDADE DE REUNIÃO PARA 
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TRATAR DAS REIVINDICAÇÕES DA CATEGORIA.  DESTACOU QUE OS SERVIDORES SE 

SENTEM DESVALORIZADOS E DESMOTIVADOS, MENCIONANDO QUE HÁ PROFISSIONAIS 

COM MAIS DE VINTE ANOS DE SERVIÇO RECEBENDO APENAS UM SALÁRIO MÍNIMO, 

SITUAÇÃO QUE, SEGUNDO ELE, DEMONSTRA A NECESSIDADE DE MAIOR VALORIZAÇÃO 

DOS  SERVIDORES  PÚBLICOS.  O  REPRESENTANTE  RESSALTOU  A  IMPORTÂNCIA  DA 

APROVAÇÃO DO PLANO DE CARGOS, CARREIRAS E REMUNERAÇÃO (PCCR) PARA OS 

SERVIDORES DO QUADRO GERAL E DA SAÚDE, QUESTIONANDO OS MOTIVOS PELOS 

QUAIS O PROJETO AINDA NÃO FOI ENCAMINHADO PARA APRECIAÇÃO DO LEGISLATIVO. 

INFORMOU TAMBÉM QUE FOI SOLICITADO PELA GESTÃO MUNICIPAL UM LEVANTAMENTO 

INDIVIDUAL DE CADA SERVIDOR, BEM COMO A ANÁLISE DO IMPACTO FINANCEIRO DA 

IMPLANTAÇÃO DO PLANO, TRABALHO QUE, SEGUNDO ELE, JÁ SE ENCONTRA EM FASE 

AVANÇADA. CONTUDO, DESTACOU QUE ATÉ O MOMENTO NÃO HOUVE RETORNO OFICIAL 

SOBRE O ESTUDO DE IMPACTO FINANCEIRO, REFORÇANDO O APELO AOS VEREADORES 

PARA QUE INTERCEDAM JUNTO AO PODER EXECUTIVO, A FIM DE GARANTIR DIÁLOGO 

COM A CATEGORIA E DAR ANDAMENTO ÀS DISCUSSÕES SOBRE O PCCR.  POR FIM, 

REITEROU A NECESSIDADE DE ATUALIZAÇÃO DAS TABELAS SALARIAIS E DA EFETIVA 

VALORIZAÇÃO DOS SERVIDORES, RESSALTANDO QUE MUITOS DIREITOS PREVISTOS EM 

LEGISLAÇÃO  ACABAM  SENDO  BUSCADOS  JUDICIALMENTE  PELOS  PROFISSIONAIS. 

AGRADECEU O ESPAÇO CONCEDIDO PELA CÂMARA MUNICIPAL E SOLICITOU O APOIO 

DOS  PARLAMENTARES  NA  BUSCA  POR  SOLUÇÕES  PARA  A  CATEGORIA.  NESTE 

MOMENTO  A  PRESIDENTE  SOLICITOU  AO  PRIMEIRO  SECRETÁRIO  QUE  FIZESSE  A 

CHAMADA DOS VEREADORES INSCRITO PARA O USO DA PALAVRA, O VEREADOR ALEX 

CUMPRIMENTOU  OS  PRESENTES  E  MANIFESTOU  APOIO  ÀS  REIVINDICAÇÕES  DOS 

SERVIDORES  MUNICIPAIS,  ESPECIALMENTE  DA  ÁREA  DA  SAÚDE.  SOLICITOU  QUE  O 

REPRESENTANTE  DA  CATEGORIA  ENCAMINHE  À  CÂMARA  CÓPIAS  DOS  OFÍCIOS 

ENVIADOS AO PODER EXECUTIVO QUE NÃO OBTIVERAM RESPOSTA, PARA QUE A CASA 

POSSA  COBRAR  ESCLARECIMENTOS  AO  GABINETE  DO  PREFEITO.  DESTACOU  QUE, 

QUANDO  DA  APROVAÇÃO  DA  LEI  ORÇAMENTÁRIA  ANUAL  (LOA)  NO  ANO  PASSADO, 

FORAM  DESTINADOS  RECURSOS  PARA  A  ELABORAÇÃO  DO  PLANO  DE  CARGOS, 

CARREIRAS E REMUNERAÇÃO (PCCR) DOS SERVIDORES, RESSALTANDO A IMPORTÂNCIA 

DO DIÁLOGO PARA QUE A SITUAÇÃO SEJA RESOLVIDA. NA OPORTUNIDADE, INFORMOU 
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QUE  APRESENTOU  REQUERIMENTO  SOLICITANDO  INFORMAÇÕES  SOBRE  A 

IMPLANTAÇÃO  DA  GUARDA  MUNICIPAL  E  A  REALIZAÇÃO  DE  CONCURSO  PÚBLICO. 

TAMBÉM MENCIONOU SOLICITAÇÃO DE FISCALIZAÇÃO EM BARES DO MUNICÍPIO QUANTO 

À PRESENÇA DE MENORES.  POR FIM,  REAFIRMOU O COMPROMISSO DE APOIAR OS 

SERVIDORES  E  DE  COBRAR  ESCLARECIMENTOS  DO  PODER  EXECUTIVO  SOBRE  AS 

DEMANDAS APRESENTADAS. O VEREADOR AMIGO TÁTA CUMPRIMENTOU OS COLEGAS 

VEREADORES  EM  NOME  DA  PRESIDENTE  VANESSA,  BEM  COMO  A  POPULAÇÃO 

PRESENTE NA SESSÃO. DESTACOU A IMPORTÂNCIA DA PARTICIPAÇÃO DA COMUNIDADE 

NAS SESSÕES DA CÂMARA E RESSALTOU QUE, POR MEIO DAS INDICAÇÕES E PROJETOS 

DE  LEI  APRESENTADOS,  OS  VEREADORES  DEMONSTRAM  O  COMPROMISSO  COM  A 

POPULAÇÃO DO MUNICÍPIO DE CANTÁ. PARABENIZOU OS COLEGAS VEREADORES PELAS 

INDICAÇÕES  APRESENTADAS  E  TAMBÉM  O  PRESIDENTE  DO  SINDICATO,  JOILDE, 

INCENTIVANDO  MAIOR  PARTICIPAÇÃO  NAS  CAUSAS  SINDICALISTAS  NO  MUNICÍPIO. 

MANIFESTOU-SE FAVORÁVEL AO PCCR E SUGERIU A REALIZAÇÃO DE UMA AUDIÊNCIA 

PÚBLICA  ENVOLVENDO  O  SINDICATO,  REPRESENTANTES  TÉCNICOS  E  O  PODER 

EXECUTIVO, A FIM DE ESCLARECER A SITUAÇÃO. RESSALTOU QUE A CÂMARA APROVOU 

O ORÇAMENTO MUNICIPAL AMPLIADO, VISANDO ATENDER DEMANDAS IMPORTANTES DO 

MUNICÍPIO.  COLOCOU-SE À  DISPOSIÇÃO PARA CONTRIBUIR  COM AS DEMANDAS DA 

CATEGORIA  E  REFORÇOU  A  IMPORTÂNCIA  DO  DIÁLOGO  ENTRE  SINDICATO  E 

VEREADORES. POR FIM, DESEJOU SUCESSO AO VEREADOR ALEX NA NOVA FUNÇÃO À 

FRENTE DA SECRETARIA DE SAÚDE E DEU BOAS-VINDAS AO VEREADOR RONALDO DO 

KIM,  DESEJANDO  ÊXITO  NOS  TRABALHOS  LEGISLATIVOS  EM  PROL  DO 

DESENVOLVIMENTO DO MUNICÍPIO DE CANTÁ. O VEREADOR PARIMA CUMPRIMENTOU 

OS  PRESENTES,  AGRADECENDO  AO  PRESIDENTE  E  AO  SECRETÁRIO  PELA 

ORGANIZAÇÃO DA ORDEM DE FALA. SAUDOU O PÚBLICO EM NOME DE JAMES CLAY, 

PARABENIZOU O VEREADOR ALEX PELA NOVA FUNÇÃO À FRENTE DA SECRETÁRIA DE 

SAÚDE E DESEJOU BOAS-VINDAS AO VEREADOR RONALDO, QUE ASSUMIRÁ O MANDATO 

COMO  SUPLENTE.  DESTACOU  A  IMPORTÂNCIA  DA  PRESENÇA  DA  POPULAÇÃO  NAS 

SESSÕES DA CÂMARA E RESSALTOU QUE, MUITAS VEZES, VOTAÇÕES IMPORTANTES 

PARA O MUNICÍPIO OCORREM SEM A PARTICIPAÇÃO DO PÚBLICO. MENCIONOU QUE A 

CÂMARA TEM TRABALHADO NA ANÁLISE DE MATÉRIAS RELEVANTES,  INCLUSIVE NA 
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PREVISÃO ORÇAMENTÁRIA RELACIONADA AO PCCR. SOBRE O PCCR, AFIRMOU QUE SE 

TRATA DE UMA LUTA ANTIGA DOS SERVIDORES E RECONHECEU A IMPORTÂNCIA DO 

PLANO  PARA  GARANTIR  SEGURANÇA  JURÍDICA  E  VALORIZAÇÃO  PROFISSIONAL. 

RESSALTOU  QUE  O  TEMA  EXIGE  RESPONSABILIDADE  TÉCNICA  E  PLANEJAMENTO, 

CONSIDERANDO  A  REALIDADE  FINANCEIRA  DO  MUNICÍPIO,  QUE  DEPENDE 

PRINCIPALMENTE DE REPASSES ESTADUAIS E FEDERAIS. INFORMOU AINDA QUE, EM 

REUNIÃO RECENTE COM O PREFEITO, FOI TRATADO O ASSUNTO DO PCCR, OCASIÃO EM 

QUE O GESTOR MUNICIPAL INFORMOU QUE PRETENDE CONTRATAR UMA CONSULTORIA 

ESPECIALIZADA PARA ELABORAR O PLANO, GARANTINDO MAIOR SEGURANÇA TÉCNICA 

E ENCAMINHAMENTO DO PROJETO PARA APRECIAÇÃO DA CÂMARA. POR FIM, REITEROU 

O COMPROMISSO DO LEGISLATIVO EM ANALISAR E APOIAR PROPOSTAS QUE VALORIZEM 

OS SERVIDORES PÚBLICOS E CONTRIBUAM PARA O DESENVOLVIMENTO DO MUNICÍPIO. 

O  VEREADOR  HÉLIO  CUMPRIMENTOU  OS  PRESENTES  E  INICIOU  SUA  FALA 

AGRADECENDO A DEUS PELA OPORTUNIDADE DE ESTAREM REUNIDOS.  COMENTOU 

SOBRE  A  DEMANDA  DA  CATEGORIA  EM  RELAÇÃO  AO  PCCR,  DESTACANDO  A 

IMPORTÂNCIA DE QUE AS SOLICITAÇÕES NÃO RESPONDIDA PELO EXECUTIVO SEJAM 

ENCAMINHADO POR MEIO DE OFÍCIO À CÂMARA, PARA QUE OS VEREADORES POSSAM 

DIALOGAR  COM  O  PREFEITO  E  BUSCAR  ESCLARECIMENTOS  SOBRE  A  SITUAÇÃO 

APRESENTADA  PELO  SINDICATO.  CUMPRIMENTOU  OS  COLEGAS  VEREADORES  E 

PARABENIZOU  PELAS  INDICAÇÕES  E  PROJETOS  APRESENTADOS  NA  SESSÃO.  EM 

SEGUIDA,  FALOU  SOBRE  O  PROJETO  DE  LEI  DE  SUA  AUTORIA  QUE  PROPÕE  A 

DENOMINAÇÃO  DAS  RUAS  DA  VILA  PROGRESSO,  NA  REGIÃO  DO  P.A  TABOCA,  NO 

MUNICÍPIO DE CANTÁ. DESTACOU QUE A INICIATIVA VISA ORGANIZAR OS ENDEREÇOS 

DA COMUNIDADE, FACILITAR O ACESSO AOS SERVIÇOS PÚBLICOS E GARANTIR MAIS 

DIGNIDADE AOS MORADORES. INFORMOU AINDA QUE AS RUAS RECEBERAM NOMES DE 

PESSOAS  QUE  CONTRIBUÍRAM  PARA  A  HISTÓRIA  E  O  DESENVOLVIMENTO  DA 

COMUNIDADE, AGRADECENDO ÀS FAMÍLIAS DOS HOMENAGEADOS. POR FIM, SOLICITOU 

O APOIO DOS DEMAIS VEREADORES PARA APROVAÇÃO DO PROJETO E REAFIRMOU O 

COMPROMISSO COM A VALORIZAÇÃO DA COMUNIDADE LOCAL. O VEREADOR CLÁUDIO 

INICIOU SUA FALA AGRADECENDO A DEUS PELA OPORTUNIDADE E CUMPRIMENTOU OS 

PRESENTES, EM NOME DA PRESIDENTE DA CASA E DAS SERVIDORAS. DESTACOU A 
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IMPORTÂNCIA  DA  PARTICIPAÇÃO  DA  POPULAÇÃO  NAS  SESSÕES  DA  CÂMARA, 

RESSALTANDO QUE A PRESENÇA DA COMUNIDADE CONTRIBUI PARA O DEBATE DAS 

DEMANDAS DO MUNICÍPIO. MANIFESTOU SATISFAÇÃO PELA PRESENÇA DA CATEGORIA 

QUE  REIVINDICA  MELHORIAS  RELACIONADAS  AO  PCCR,  AFIRMANDO  QUE  OS 

VEREADORES TAMBÉM TÊM INTERESSE EM DIALOGAR COM O PODER EXECUTIVO PARA 

BUSCAR SOLUÇÕES QUE VALORIZEM OS SERVIDORES PÚBLICOS. RESSALTOU AINDA 

QUE O PREFEITO TEM SE MOSTRADO ACESSÍVEL AO DIÁLOGO E QUE A CÂMARA DARÁ 

MAIOR ATENÇÃO AO TEMA. DESEJOU SUCESSO AO VEREADOR ALEX LIMA NA NOVA 

FUNÇÃO À FRENTE DA SECRETARIA DE SAÚDE E DEU BOAS-VINDAS AO VEREADOR 

RONALDO DO KIM, QUE ASSUME O MANDATO COMO SUPLENTE, DESTACANDO QUE SUA 

EXPERIÊNCIA CONTRIBUIRÁ COM OS TRABALHOS LEGISLATIVOS. COMENTOU SOBRE AS 

INDICAÇÕES  APRESENTADAS  NA  SESSÃO,  DESTACANDO  A  PREOCUPAÇÃO  COM  A 

SITUAÇÃO  DOS  JOVENS  MENORES  DE  IDADE  NO  MUNICÍPIO  E  REFORÇANDO  A 

IMPORTÂNCIA  DA  ATENÇÃO  DAS  FAMÍLIAS.  MENCIONOU  AINDA  A  NECESSIDADE  DE 

AVANÇOS NA IMPLANTAÇÃO DA GUARDA MUNICIPAL, DEFENDENDO A REALIZAÇÃO DE 

CONCURSO PÚBLICO E A BUSCA DE RECURSOS PARA A FORMAÇÃO DOS FUTUROS 

GUARDAS.  POR  FIM,  REAFIRMOU  O  COMPROMISSO  DA  CÂMARA  EM  APOIAR  AS 

DEMANDAS DOS SERVIDORES E INFORMOU QUE, APÓS O RETORNO DO PREFEITO, OS 

VEREADORES BUSCARÃO ESCLARECIMENTOS SOBRE O OFÍCIO APRESENTADO PELA 

CATEGORIA E SOBRE AS MEDIDAS RELACIONADAS AO PCCR, DESTACANDO QUE HÁ A 

INTENÇÃO DO EXECUTIVO DE CONTRATAR EMPRESA ESPECIALIZADA PARA TRATAR DA 

REESTRUTURAÇÃO DOS PLANOS DE CARREIRA. A VEREADORA WANESSA INICIOU SUA 

FALA  CUMPRIMENTANDO  OS  PRESENTES  E  DESTACANDO  A  IMPORTÂNCIA  DA 

PARTICIPAÇÃO DAS MULHERES NA SOCIEDADE, RESSALTANDO O SIGNIFICADO DO DIA 

INTERNACIONAL DA MULHER E O AVANÇO DA PRESENÇA FEMININA NOS ESPAÇOS DE 

DECISÃO. PARABENIZOU OS COLEGAS VEREADORES PELAS INDICAÇÕES E PROJETOS 

APRESENTADOS NA SESSÃO,  BEM COMO O VEREADOR ALEX PELO REQUERIMENTO 

RELACIONADO  À  GUARDA  MUNICIPAL,  DESEJANDO-LHE  SUCESSO  NO  RETORNO  À 

SECRETARIA DE SAÚDE. TAMBÉM DEU BOAS-VINDAS AO VEREADOR RONALDO DO KIM, 

DESEJANDO  ÊXITO  EM  SEU  RETORNO  AOS  TRABALHOS  LEGISLATIVOS.  SOBRE  A 

QUESTÃO DO PCCR, DESTACOU QUE A CÂMARA MUNICIPAL SEMPRE ESTEVE ABERTA AO 
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DIÁLOGO COM A CATEGORIA E QUE, EM ANOS ANTERIORES, O ORÇAMENTO MUNICIPAL 

JÁ PREVIU RECURSOS PARA POSSIBILITAR A IMPLANTAÇÃO DO PLANO. RESSALTOU 

AINDA QUE O LEGISLATIVO PERMANECE À DISPOSIÇÃO PARA RECEBER O PROJETO, 

ANALISÁ-LO E DISCUTIR COM OS SERVIDORES. POR FIM, REAFIRMOU O COMPROMISSO 

DA  CÂMARA  EM  CONTINUAR  DIALOGANDO  COM  O  PODER  EXECUTIVO  E  COM  A 

CATEGORIA, VISANDO A VALORIZAÇÃO DOS SERVIDORES E A APROVAÇÃO DO PCCR. 

NESTE MOMENTO A PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A ORDEM DO DIA  E SOLICITOU AO 

PRIMEIRO  SECRETÁRIO  QUE  PROCEDESSE  COM  A  LEITURA  DAS  MATÉRIAS 

DELIBERADAS,ONDE FOI LIDO O PROJETO DE LEI DO Nº 01, DE 04 DE JANEIRO DE 2026, 

“DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DO PRADO DE CORRIDA DA SERRA GRANDE II COMO 

“PRADO DE CORRIDA FRANCISCO PATROCÍNIO ALVES” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

DO GABINETE DO  VEREADOR DÊDA GUIMARÃES;  PROJETO DE LEI  Nº  02,  DE 04 DE 

JANEIRO DE 2026, “QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA ESCOLA MUNICIPAL DA 

VILA SERRA GRANDE II E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. DO GABINETE DO  VEREADOR 

DÊDA GUIMARÃES; PROJETO DE LEI Nº 04, DE 11 DE FEVEREIRO DE 2026, “DAR NOME ÀS 

RUAS DA VILA NOVO PROGRESSO - P.A TABOCA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.  DO 

GABINETE DO VEREADOR HÉLIO; E O PROJETO DE LEI Nº 06, DE 09 DE FEVEREIRO DE 

2026,  “DISPÕE  SOBRE  A  VEDAÇÃO  DA  NOMEAÇÃO  PARA  CARGOS  EM  COMISSÃO, 

FUNÇÕES  DE  CONFIANÇA  E  CONTRATAÇÕES  TEMPORÁRIAS  DE  PESSOAS 

CONDENADAS POR VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E FAMILIAR CONTRA A MULHER NO ÂMBITO 

DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. DO GABINETE 

DA  VEREADORA WANESSA MATOS.  NESTE MOMENTO A PRESIDENTE SOLICITOU AO 

PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE ENCAMINHASSE A VOTAÇÃO DOS PROJETOS DE LEIS EM 

BLOCO, SENDO TODOS COM VOTO FAVORÁVEL PELO PLENÁRIO DE VEREADORES,  A 

PRESIDENTE DECLAROU APROVADOS OS PROJETOS DE  LEIS. APÓS A  VOTAÇÃO,  A 

PRESIDENTE  DECLAROU  ABERTO  O  HORÁRIO  DAS EXPLICAÇÕES  PESSOAIS  E 

SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE FIZESSE A CHAMADA DOS VEREADORES 

PARA O USO DA PALAVRA, O  VEREADOR PARIMA PARABENIZOU OS COLEGAS PELOS 

PROJETOS  APRESENTADOS  E  APROVADOS  NA  SESSÃO.  EM  SEGUIDA,  COMENTOU 

SOBRE A PAUTA RELACIONADA À IMPLANTAÇÃO DA GUARDA MUNICIPAL, DESTACANDO 

O REQUERIMENTO APRESENTADO PELO VEREADOR ALEX SOLICITANDO INFORMAÇÕES 
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AO PODER EXECUTIVO SOBRE O TEMA. INFORMOU AINDA QUE, EM REUNIÃO RECENTE 

COM O PREFEITO, TRATOU TAMBÉM DA IMPLANTAÇÃO DA GUARDA MUNICIPAL, SENDO 

INFORMADO DE QUE A GESTÃO MUNICIPAL ESTÁ TRABALHANDO PARA VIABILIZAR SUA 

IMPLANTAÇÃO  AINDA  NESTE  ANO,  INCLUSIVE  BUSCANDO  POSSÍVEIS  RECURSOS 

FEDERAIS  QUE  POSSAM  CONTRIBUIR  PARA  ESSA  INICIATIVA.  DIRIGINDO-SE  AOS 

SERVIDORES PRESENTES, REAFIRMOU SEU COMPROMISSO COM A VALORIZAÇÃO DA 

CATEGORIA, ESPECIALMENTE COM OS SERVIDORES DA SAÚDE E ADMINISTRATIVOS, 

RESSALTANDO  A  NECESSIDADE  DE  AVANÇOS  EM  RELAÇÃO  ÀS  DEMANDAS 

APRESENTADAS.  DESTACOU  AINDA  A  SUGESTÃO  DE  RETOMADA  DO  AUXÍLIO-

ALIMENTAÇÃO COMO MEDIDA PROVISÓRIA, ENQUANTO O PCCR NÃO É APROVADO, CASO 

HAJA VIABILIDADE FINANCEIRA. POR FIM, COLOCOU-SE À DISPOSIÇÃO PARA CONTINUAR 

APOIANDO AS DEMANDAS DA CATEGORIA E CONTRIBUIR COM AS DISCUSSÕES QUE 

BENEFICIEM OS SERVIDORES E O MUNICÍPIO.  O  VEREADOR ALEX LIMA  UTILIZOU A 

PALAVRA PARA COMENTAR SOBRE O REQUERIMENTO APRESENTADO REFERENTE À 

IMPLANTAÇÃO  DA  GUARDA  MUNICIPAL,  INFORMANDO  QUE  O  PROCESSO  JÁ  SE 

ENCONTRA EM ANÁLISE NO GABINETE DO PREFEITO, TENDO HAVIDO ALGUNS ENTRAVES 

QUE  AINDA  IMPEDIRAM  O  ENCAMINHAMENTO  DO  PROJETO  À  CÂMARA  MUNICIPAL. 

RESSALTOU A IMPORTÂNCIA DA CRIAÇÃO DA GUARDA MUNICIPAL PARA REFORÇAR A 

SEGURANÇA NO MUNICÍPIO E DESTACOU QUE A GESTÃO JÁ INICIOU ALGUMAS AÇÕES 

DE ESTRUTURAÇÃO, COMO A AQUISIÇÃO DE VEÍCULOS, SENDO NECESSÁRIO AGORA A 

REALIZAÇÃO DE CONCURSO PÚBLICO PARA O PROVIMENTO DE EFETIVO. DESTACOU 

AINDA QUE A REALIZAÇÃO DO CONCURSO REPRESENTARÁ OPORTUNIDADE PARA OS 

JOVENS DO MUNICÍPIO INGRESSAREM NO SERVIÇO PÚBLICO. EM SEGUIDA, INFORMOU 

SOBRE SEU AFASTAMENTO DO MANDATO PARA ASSUMIR A SECRETARIA MUNICIPAL DE 

SAÚDE,  COLOCANDO-SE À  DISPOSIÇÃO DOS VEREADORES E  DA POPULAÇÃO PARA 

CONTINUAR CONTRIBUINDO COM O DESENVOLVIMENTO DO MUNICÍPIO.  AGRADECEU 

AOS COLEGAS VEREADORES PELO PERÍODO DE CONVIVÊNCIA E TRABALHO CONJUNTO 

NA  CASA  LEGISLATIVA,  DESEJANDO  BOAS-VINDAS  AO  VEREADOR  RONALDO,  QUE 

ASSUMIRÁ O MANDATO, DESTACANDO SUA EXPERIÊNCIA E CONTRIBUIÇÃO PARA OS 

TRABALHOS LEGISLATIVOS. DIRIGINDO-SE AOS SERVIDORES PRESENTES, AFIRMOU QUE 

A GESTÃO MUNICIPAL TEM BUSCADO AGIR COM RESPONSABILIDADE NA CONDUÇÃO DAS 
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DEMANDAS DA  CATEGORIA,  ESPECIALMENTE EM RELAÇÃO  AO  PLANO DE CARGOS, 

CARREIRAS E REMUNERAÇÃO (PCCR). DESTACOU QUE A ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL 

TEM  MANTIDO  O  PAGAMENTO  DOS  SALÁRIOS  EM  DIA  E  QUE  A  CONTRATAÇÃO  DE 

EMPRESA ESPECIALIZADA PARA ELABORAÇÃO DO PLANO VISA GARANTIR SEGURANÇA 

JURÍDICA E EVITAR PREJUÍZOS AOS SERVIDORES NO FUTURO. POR FIM, REAFIRMOU 

QUE  A  CÂMARA  MUNICIPAL  CONTINUARÁ  ATUANDO  EM  PARCERIA  COM  O  PODER 

EXECUTIVO PARA BUSCAR MELHORIAS PARA OS SERVIDORES E PARA A POPULAÇÃO DO 

MUNICÍPIO, DESEJANDO SUCESSO AOS COLEGAS VEREADORES E COLOCANDO-SE À 

DISPOSIÇÃO PARA COLABORAR SEMPRE QUE NECESSÁRIO. O VEREADOR AMIGO TÁTA 

INICIOU SUA FALA AGRADECENDO A PRESENÇA DA POPULAÇÃO E DOS SERVIDORES NA 

SESSÃO. MANIFESTOU-SE FAVORÁVEL À CONCESSÃO DO AUXÍLIO-ALIMENTAÇÃO AOS 

SERVIDORES, DEFENDENDO QUE O BENEFÍCIO SEJA MANTIDO EM DEFINITIVO E NÃO 

APENAS ENQUANTO NÃO HOUVER SOLUÇÃO PARA QUESTÃO DO PLANO DE CARGOS, 

CARREIRAS  E  REMUNERAÇÃO  (PCCR)  DOS  SERVIDORES.  EM  SEGUIDA,  COMENTOU 

SOBRE  O  CRESCIMENTO  DO  MUNICÍPIO  E  DESTACOU  A  NECESSIDADE  DE  MAIOR 

PLANEJAMENTO  NA  IMPLANTAÇÃO  DE  NOVOS  LOTEAMENTOS.  RESSALTOU  A 

IMPORTÂNCIA  DE  QUE  OS  EMPREENDIMENTOS  CONTEM  COM  INFRAESTRUTURA 

ADEQUADA  E  QUE  SEJAM  RESPEITADAS  ÁREAS  DESTINADAS  A  EQUIPAMENTOS 

PÚBLICOS, COMO ESCOLAS, UNIDADES DE SAÚDE E ESPAÇOS INSTITUCIONAIS. POR FIM, 

DESTACOU  A  IMPORTÂNCIA  DO  PLANEJAMENTO  URBANO  PARA  ACOMPANHAR  O 

DESENVOLVIMENTO DO MUNICÍPIO E GARANTIR MELHORES CONDIÇÕES DE VIDA PARA 

A POPULAÇÃO, COLOCANDO-SE À DISPOSIÇÃO PARA CONTINUAR DEBATENDO ESSAS 

QUESTÕES NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL. O VEREADOR FELIPE COMENTOU SOBRE 

A QUESTÃO DOS LOTEAMENTOS NO MUNICÍPIO, DESTACANDO A PREOCUPAÇÃO COM 

PROPRIETÁRIOS DE ÁREAS PARTICULARES QUE REALIZAM PARCELAMENTOS DE TERRA 

SEM  O  DEVIDO  PROCEDIMENTO  LEGAL  E  SEM  INFRAESTRUTURA  ADEQUADA. 

RESSALTOU QUE ESSE TIPO DE PRÁTICA ACABA GERANDO PROBLEMAS FUTUROS PARA 

O MUNICÍPIO, UMA VEZ QUE A PREFEITURA PASSA A SER DEMANDADA PARA GARANTIR 

SERVIÇOS BÁSICOS, COMO SANEAMENTO E OUTRAS MELHORIAS. DESTACOU QUE OS 

LOTEAMENTOS REALIZADOS POR EMPRESAS SEGUEM NORMAS E EXIGÊNCIAS LEGAIS, 

INCLUINDO  A  IMPLANTAÇÃO  DE  INFRAESTRUTURA  NECESSÁRIA  ANTES  DA 
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COMERCIALIZAÇÃO DOS LOTES. NO ENTANTO, APONTOU QUE ALGUNS PROPRIETÁRIOS 

REALIZAM  VENDAS  DE  TERRENOS  DE  FORMA  IRREGULAR,  O  QUE  ACABA 

SOBRECARREGANDO  O  PODER  PÚBLICO.  POR  FIM,  MANIFESTOU  CONCORDÂNCIA 

QUANTO  À  NECESSIDADE  DE  MAIOR  FISCALIZAÇÃO  POR  PARTE  DO  MUNICÍPIO, 

ESPECIALMENTE  EM  RELAÇÃO  AOS  LOTEAMENTOS  PRIVADOS  REALIZADOS  SEM 

PLANEJAMENTO E SEM O CUMPRIMENTO DAS EXIGÊNCIAS LEGAIS. O VEREADOR DÊDA 

INICIOU SUA FALA CUMPRIMENTANDO OS PRESENTES E PARABENIZANDO AS MULHERES 

PELA PASSAGEM DO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, DESTACANDO A VEREADORA 

WANESSA,  PRESIDENTE  DA  CASA,  PELO  TRABALHO  DESENVOLVIDO  À  FRENTE  DO 

LEGISLATIVO. AGRADECEU A PRESENÇA DE REPRESENTANTES DA COMUNIDADE E DOS 

SERVIDORES DA SAÚDE, DESTACANDO A PARTICIPAÇÃO DE MORADORES DA REGIÃO DO 

TABOCA. TAMBÉM AGRADECEU AOS COLEGAS VEREADORES PELA APROVAÇÃO DOS 

PROJETOS RELACIONADOS À DENOMINAÇÃO DO PRADO DE CORRIDA E DA ESCOLA DA 

VILA SERRA GRANDE II. DIRIGINDO-SE AOS REPRESENTANTES DA CATEGORIA DA SAÚDE, 

MANIFESTOU APOIO ÀS DEMANDAS APRESENTADAS, AFIRMANDO CONFIANÇA DE QUE O 

DIÁLOGO  ENTRE  OS  VEREADORES  E  O  PODER  EXECUTIVO  CONTRIBUIRÁ  PARA 

ENCONTRAR A MELHOR SOLUÇÃO PARA A QUESTÃO DO PLANO DE CARGOS, CARREIRAS 

E REMUNERAÇÃO (PCCR). POR FIM, DESEJOU SUCESSO AO VEREADOR ALEX EM SUA 

ATUAÇÃO  À  FRENTE  DA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  SAÚDE,  COLOCANDO-SE  À 

DISPOSIÇÃO PARA COLABORAR COM AS DEMANDAS DO MUNICÍPIO E REFORÇANDO O 

COMPROMISSO  DE  CONTINUAR  TRABALHANDO  EM  FAVOR  DA  POPULAÇÃO.  O 

VEREADOR HÉLIO INICIOU SUA FALA AGRADECENDO AOS COLEGAS VEREADORES PELA 

APROVAÇÃO DO PROJETO DE SUA AUTORIA, BEM COMO PARABENIZANDO OS DEMAIS 

PROJETOS APROVADOS NA SESSÃO. DESTACOU QUE O PROJETO  DE SUA AUTORIA, 

HOMENAGEIA  PESSOAS  QUE  CONTRIBUÍRAM  PARA  O  DESENVOLVIMENTO  DA 

COMUNIDADE, RESSALTANDO A IMPORTÂNCIA DE PRESERVAR A MEMÓRIA DAQUELES 

QUE FIZERAM PARTE DA HISTÓRIA LOCAL.  AGRADECEU TAMBÉM A PRESENÇA DOS 

FAMILIARES  DOS  HOMENAGEADOS  E  MANIFESTOU  RECONHECIMENTO  PELAS 

CONTRIBUIÇÕES  DESSAS  PESSOAS  PARA  O  CRESCIMENTO  DA  COMUNIDADE, 

ESPECIALMENTE NA VILA NOVO PROGRESSO. EM SEGUIDA, PARABENIZOU O VEREADOR 

ALEX PELO TRABALHO REALIZADO E DESEJOU SUCESSO NO RETORNO À SECRETARIA 
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MUNICIPAL DE SAÚDE. NA OPORTUNIDADE, DESTACOU A NECESSIDADE DE ATENÇÃO 

ESPECIAL À ÁREA DA SAÚDE, MENCIONANDO PREOCUPAÇÕES RELACIONADAS À FALTA 

DE MEDICAMENTOS EM UNIDADES DE ATENDIMENTO DO MUNICÍPIO. INFORMOU QUE 

FORAM DESTINADOS RECURSOS PARA REFORÇAR A AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS E 

SOLICITOU ATENÇÃO DA GESTÃO MUNICIPAL PARA QUE SITUAÇÕES DESSA NATUREZA 

SEJAM SOLUCIONADAS, GARANTINDO MELHOR ATENDIMENTO À POPULAÇÃO. POR FIM, 

AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E REAFIRMOU O COMPROMISSO DE CONTINUAR 

TRABALHANDO  EM  PROL  DO  DESENVOLVIMENTO  DO  MUNICÍPIO.  O  VEREADOR 

CLÁUDIO  INICIOU SUA FALA CUMPRIMENTANDO OS PRESENTES E AGRADECENDO A 

DEUS PELA OPORTUNIDADE. EM SEGUIDA, DESTACOU A IMPORTÂNCIA DA VALORIZAÇÃO 

DAS MULHERES NA SOCIEDADE, PARABENIZANDO-AS PELA DEDICAÇÃO E PELO PAPEL 

FUNDAMENTAL QUE DESEMPENHAM NAS FAMÍLIAS, NO TRABALHO E NA COMUNIDADE. 

MANIFESTOU SATISFAÇÃO PELA PRESENÇA DOS SERVIDORES E DA POPULAÇÃO NA 

SESSÃO,  ESPECIALMENTE  DAS  CATEGORIAS  QUE  ESTIVERAM  PRESENTES  PARA 

APRESENTAR  SUAS  DEMANDAS.  RESSALTOU  QUE  A  CÂMARA  MUNICIPAL  ESTÁ 

COMPROMETIDA EM DIALOGAR COM OS SERVIDORES E, JUNTAMENTE COM O PODER 

EXECUTIVO,  BUSCAR  SOLUÇÕES  PARA  AS  QUESTÕES  APRESENTADAS,  DE  FORMA 

RESPONSÁVEL E NO MENOR PRAZO POSSÍVEL. NA OPORTUNIDADE, CUMPRIMENTOU O 

VEREADOR ALEX PELO RETORNO À SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, DESEJANDO 

SUCESSO  NA  CONDUÇÃO  DA  PASTA,  E  TAMBÉM  DEU  BOAS-VINDAS  AO  VEREADOR 

RONALDO,  DESTACANDO  SUA  EXPERIÊNCIA  E  A  CONTRIBUIÇÃO  QUE  PODERÁ 

OFERECER AOS TRABALHOS LEGISLATIVOS. COMENTOU AINDA SOBRE A IMPORTÂNCIA 

DA  IMPLANTAÇÃO  DA  GUARDA  MUNICIPAL  NO  MUNICÍPIO,  DESTACANDO  QUE  A 

INICIATIVA  TRARÁ  MAIS  SEGURANÇA  PARA  A  POPULAÇÃO  E  TAMBÉM  ABRIRÁ 

OPORTUNIDADES PARA OS JOVENS POR MEIO DA REALIZAÇÃO DE CONCURSO PÚBLICO. 

POR  FIM,  AGRADECEU  A  PRESENÇA  DE  TODOS  NA  SESSÃO,  REAFIRMANDO  O 

COMPROMISSO  DE  CONTINUAR  TRABALHANDO  EM  DEFESA  DOS  INTERESSES  DA 

POPULAÇÃO E DO DESENVOLVIMENTO DO MUNICÍPIO. A VEREADORA WANESSA INICIOU 

SUA FALA PARABENIZANDO OS VEREADORES PELOS PROJETOS APROVADOS E TAMBÉM 

OS  FAMILIARES  DAS  PESSOAS  HOMENAGEADAS  NAS  DENOMINAÇÕES  DAS  RUAS  E 

DEMAIS ESPAÇOS PÚBLICOS, RESSALTANDO A IMPORTÂNCIA DE ETERNIZAR A MEMÓRIA 

mailto:cmrcanta@gmaul.com


ESTADO DE RORAIMA
MUNICÍPIO DE CANTÁ

CÂMARA MUNICIPAL DE CANTÁ
                                                                                                                 

Palácio Antônio Gomes Feitosa Filho
Plenário Leonice Maria de Oliveira Rocha

Endereço: Rua Lúcia Eduardo Queiroz – S/nº. – CNPJ: 01.613.748/0001-22 – CEP: 69.390.000
E-MAIL: cmrcanta@gmaul.com

DAQUELES  QUE  CONTRIBUÍRAM  PARA  O  DESENVOLVIMENTO  DA  COMUNIDADE. 

DESTACOU  QUE  AS  HOMENAGENS  REPRESENTAM  UMA  FORMA  DE  PRESERVAR  A 

HISTÓRIA E MANTER VIVA A LEMBRANÇA DESSAS PESSOAS JUNTO À POPULAÇÃO. NA 

OPORTUNIDADE, VOLTOU A SAUDAR AS MULHERES PRESENTES, DESTACANDO O PAPEL 

FUNDAMENTAL  QUE  DESEMPENHAM  NA  SOCIEDADE,  E  REFORÇOU  AS  AÇÕES 

REALIZADAS  EM  COMEMORAÇÃO  AO  MÊS  DA  MULHER,  INCLUINDO  INICIATIVAS 

VOLTADAS À VALORIZAÇÃO FEMININA EM DIFERENTES SEGMENTOS DA COMUNIDADE. 

REITEROU AINDA O COMPROMISSO DA CÂMARA MUNICIPAL E DOS VEREADORES EM 

DIALOGAR COM OS SERVIDORES PRESENTES NA SESSÃO, AFIRMANDO QUE A PAUTA 

RELACIONADA  AO  PLANO  DE  CARGOS,  CARREIRAS  E  REMUNERAÇÃO  (PCCR)  SERÁ 

TRATADA JUNTO AO PODER EXECUTIVO, ASSIM QUE POSSÍVEL, BUSCANDO SOLUÇÕES 

QUE VALORIZEM OS PROFISSIONAIS. EM SEGUIDA, ESCLARECEU QUESTIONAMENTOS 

LEVANTADOS SOBRE A QUESTÃO DOS LOTEAMENTOS NO MUNICÍPIO, DESTACANDO A 

NECESSIDADE DE MAIOR PLANEJAMENTO E DE EXIGÊNCIA DE INFRAESTRUTURA MÍNIMA 

ANTES DA COMERCIALIZAÇÃO DOS LOTES, BEM COMO A IMPORTÂNCIA DE FISCALIZAÇÃO 

EM RELAÇÃO A LOTEAMENTOS IRREGULARES. POR FIM, PARABENIZOU OS VEREADORES 

PELOS PROJETOS APRESENTADOS E APROVADOS, DESEJOU SUCESSO AO VEREADOR 

ALEX EM SUA NOVA FUNÇÃO E DEU BOAS-VINDAS AO VEREADOR RONALDO E FINALIZOU 

AGRADECENDO E CONVOCOU OS VEREADORES PARA CONTINUIDADE DOS TRABALHOS 

EM SESSÃO EXTRAORDINÁRIA. A PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A SESSÃO, DA 

QUAL  EU CLÁUDIO GOMES  DE  LIMA,  PRIMEIRO  SECRETÁRIO,  LAVREI  E  ASSINEI  A 

PRESENTE ATA, QUE VAI LIDA E SE ACHADA CONFORME, ASSINADA PELA PRESIDENTE, 

VEREADORES,  A  SABER, ALEX LIMA DA SILVA,  ESDRAS DOS SANTOS GUIMARÃES, 

FRANCIÉLIO GONÇALO DA SILVA, WANESSA LOBO DE MATOS,  FRANCISCO  HÉLIO 

FEITOSA RODRIGUES, PEDRO FELIPE TRAJANO E PARIMA VERAS

CANTÁ – RR, 10 DE MARÇO DE 2026.

mailto:cmrcanta@gmaul.com


ESTADO DE RORAIMA
MUNICÍPIO DE CANTÁ

CÂMARA MUNICIPAL DE CANTÁ
                                                                                                                 

Palácio Antônio Gomes Feitosa Filho
Plenário Leonice Maria de Oliveira Rocha

Endereço: Rua Lúcia Eduardo Queiroz – S/nº. – CNPJ: 01.613.748/0001-22 – CEP: 69.390.000
E-MAIL: cmrcanta@gmaul.com

WANESSA MATOS                                                CLAUDIO GOMES DE LIMA
                    PRESIDENTE                                                                1° SECRETÁRIO
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